

金融快讯

下起金融"及时雨"村民感谢送锦旗

顾客。炉霍县雅德乡然柳村村支部书 记张建贵代表该村为农行炉霍县支行 送来了一面印着"牢记初心为百姓,真 情服务利率低"的锦旗,他由衷地感谢 炉霍县农行为村民周末加班走村入 户,高效快捷的完成贷前调查和放款, 解决了本村村民融资难题。

据了解,然柳村目前正处于春耕 备耕期,张建贵带着百姓金融期盼,找 到农行咨询贷款事宜。当了解该村情 况后,农行炉霍县支行高度重视,在周 末分派2组客户经理团队前往然柳村 了解实际情况、收集贷款资料,为然柳 村农牧民发放贷款176万元,用于农 牧民购买牦牛、种子、化肥等。

张建贵代表然柳村农牧民群众感谢 炉霍县农行为他们提供了利率低、额度 高、放款快的惠农贷款,让他们享受到农 业银行专业、便捷的三农金融服务,把金 融活水引到了然柳村的田间地头。

炉霍县农行党委书记、行长谭凌 云介绍,服务三农是农行使命所在,近 年来,该行秉承"国之大者"担当,深入

甘孜日报讯 近日,农行甘孜分行 开展"我为群众办实事"实践活动,加 金融支持力度,认真落实农业银行"服 务三农"的优惠政策,以"惠农e贷"特 色产品为抓手,因地制宜、全力支持乡 村振兴,把金融业的初心和使命真正 担当起来,把农业银行对广大农户的 关爱送到每位村民手中。

> 该场景仅仅是农行甘孜分行服务 乡村振兴的一个缩影。据悉,今年来, 该行各县市支行深耕乡村累计下乡超 200次,开展信息建档4500户,发放 惠农"惠农 e 贷"62000万元,目前涉 农贷款余额198.4亿元,较年初增长 6.8亿元,同比增长9.5%,支持2600 余户农户储备春耕物资,强化农资保 障,确保不误农时。锦旗虽轻,却承载 着农户的深厚情谊,表达了农户对农 行的认可,是对深耕在乡村一线的农 行人的赞赏。农行甘孜分行将积极作 为,用情、用心、用力、用智做好乡村振 兴金融服务,让金融活水浇灌每个农 户梦想,为高质量高标准推动乡村振 兴事业贡献金融力量。

陈建军 郑启东 文/图



赠送锦旗现场。

银行"开"到家门口流动服务高效益

甘孜日报讯"流动银行车来我们 项目部里头了,真是太方便了!以前办 银行卡得进城需要两三天,现在好了, 十来分钟就办完了。"近日,白玉县叶 巴滩水电站建设项目部工人在"流动 银行服务车"办完业务后,对这个开进 项目部"流动银行"赞不绝口。

国家重点项目建设施工项目部 深处白玉县偏远地区,因交通不便、 经济发展滞后等原因,尚处于金融服 务空白状态。为满足国家重点项目建 设的金融服务需求,3月14日至22 日,农行白玉县支行纪委书记毕克松 带领"白玉青年突击队"顶风冒雪,克 服重重困难,坚持换人不停柜,驾驶 流动银行服务车,驱车4个小时,深入 海拔3200-4300米的施工项目部驻 地,现场为客户提供优质、高效的金 融服务。

白玉农行为切实履行社会责任 担当,将便民惠民的金融服务落到 实处,"白玉青年突击队"充分利用 创新科技手段,切实推进保障农民 工群体利益,着力提升服务品质,打 造办理流程更优、速度更快、客户体 验更佳的综合金融产品和服务,白 玉县支行利用"汽车银行"将传统柜 面服务和自助服务延伸到偏远地 区,实现了金融服务的有效延伸和 有效填补。本次为施工管理人员及 农民工共计办理非金融性交易1414 以及如何防范金融诈骗等,突击队员 笔,金融交易42笔,累计办理开卡 518张,掌银510户,两保480户,刮 分百万礼金及领取小豆等400余户, 调换零钞约10万余元。在服务现场, 除办理好基本业务外,还积极向管 理人员及农民工推介适合工薪群体 的新产品和服务。"我们这里距离县 城还有一百多公里,去办理业务非 常的不方便,非常感谢白玉农行把 银行开到家门口,方便我们办理业 务,节省了很多的时间",川藏铁路 项目部工人高兴地说。

临近季末,正是发工资的时候,农 民工向工作人员咨询存款、理财产品,

则以通俗易懂的语言向工人们宣讲如 何通过理财实现财富的保值增值,如 何借助银行产品满足日常生活消费需 求,如何做好个人资金账户安全管理 为财富保驾护航等与客户利益息息相 关的内容,并进行了案例分享,受到施 工项目企业工人们的热烈欢迎和一致 好评,现场气氛火热。

"下一步,白玉农行将持续发扬 '走千山万水、走千家万户'的优良传 统,发挥自身服务优势,深度贴近客 户,开展'我为群众办实事'实践活 动。"白玉农行有关负责人说。

泽仁拉姆 牛麦

棕碳气溶胶对北极 有强烈增暖效应

约相当于黑碳的30%,北半球中 高纬度的生物质燃烧贡献了北极 地区约60%的棕碳增暖效应。

当前,北极地区正以全球其 他地区两倍的速度快速变暖。冰 川融化、海冰减少等导致全球大 气环流异常、地区生物多样性减 少,进而引发了一系列环境、生态 和经济问题。棕碳是由化石燃料 燃烧、生物质燃烧等释放的一种 吸光性有机气溶胶,与人们熟知 的二氧化碳等温室气体和黑碳气 溶胶类似,棕碳气溶胶也是大气 中的主要增暖剂,近年来逐渐受

(Cell)的姊妹刊《地球》(One Earth),并得到国家自然科学基 金的资助。据该论文的通讯作者、 天津大学地科院教授傅平青介 绍,随着未来气候变暖加剧,北半 球中高纬度的野火燃烧发生频 率、强度和范围都很可能有所增 加,释放出更多的棕碳和黑碳气 溶胶。"这会进一步加速北极地区 的变暖,带来更频繁的野火燃烧, 从而形成正反馈效应,未来棕碳 气溶胶对北极地区变暖的影响预 计将更为重要。"傅平青说。

据新华社

遗失启事

康定市食品药品工商质量 监督管理局发康定市川西锦味 餐馆食品经营许可证副本,许 可证编号:JY25133210

003119(1-1),遗失作废。 康定市川西锦味餐馆

甘孜藏族自治州事业单位 登记管理局发甘孜藏族自治州 综合行政执法局自然资源监察 执法支队事业单位法人证书, 统一社会信用代码:12513300 073958412R,遗失作废。

甘孜藏族自治州综合行政

执法局自然资源监察执法支队 甘孜县人力资源和社会保障 局在中国农业银行股份有限公司 甘孜县支行开立的农民工工资保 证金专户开户许可证,账号: 22581101040012133;核准号: Z6818000017301,遗失作废。

甘孜县人力资源和社会保障局

中共乡城县委政法委员会 在中国农业银行股份有限公司 乡城县支行开立的基本存款账

户,账号:591101040004880, 核准号: J6827000009605, 遗 失作废。

中共乡城县委政法委员会

陈秀珍(身份证号: 542625197402150028)不慎将 成都温江雅砻阳光花园 1-1-304购房款收据原件,收据编号: 0011872,金额:294276.00元。 大写: 贰拾玖万肆仟贰佰柒拾 陆元整,此款项为仁真瓦吉缴 纳。遗失作废。

中国太平洋财产保险股份 有限公司甘孜中心支公司在康 定市税务局领取的四川增值税 专用发票,发票代码:51002130, 发票号码:03895378,遗失作废。

中国太平洋财产保险股份 有限公司甘孜中心支公司

公章"得荣县国土资源执 法大队",编号为:5133385000 138,遗失作废。

得荣县国土资源局